

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Bc. Zuzana Mačičková**

Název práce: **Paradoxy pomáhajících povolání – vědomí vlastní hodnoty u sociálních pracovníků**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevylh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň DP	x			
Celkový přínos DP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Předložena diplomová práce týkající se problematiky pomáhajících profesí je zpracována na velmi vysoké úrovni. Autorka se v práci věnuje zejména psychologickému rozboru profese sociálního pracovníka.

Studentka si přes obtížnost zvoleného tématu počínala velmi zdatně. Teoretická část zpracována podrobně s odborným vhledem, kapitoly na sebe logicky navazují, text je přehledný a čtivý. V praktické části je popsána výzkumná sonda, která je tvořena kvalitativní a kvantitativní metodou sběru dat. Výzkum je velmi rozsáhlý a přináší zajímavé výstupy, které by mohly být podkladem pro další studie. Získaná data také vnáší nový rozměr do pohledu na problematiku posuzování osobnosti pracující v pomáhajících profesích.

Předložena diplomová práce vysoce přesahuje standardy závěrečných prací na VŠ, její rozsah a kvalita zpracování se blíží kvalitám prací dizertačních. Jedinou slabinou je místy až detailní popis i sebemenších podrobností, autorka prozatím není schopna odhlédnout od množství faktů a dat a odlišit podstatné od méně podstatného. I přesto je práce vysoce kvalitní a doporučuji ji k obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. V práci se věnujete velmi obšírně problematice osobnosti *pomáhajícího* pracovníka a sama nyní končíte odbornou přípravu pro tuto oblast, co byste doporučila na základě svých vlastních zkušeností a konkrétních výstupů z výzkumu změnit v dosavadním způsobu vzdělávání budoucích pracovníků v pomáhajících profesích?

Diplomovou práci považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

výborně

Datum: 2. května 2014

Mgr. Kateřina Kubíková, Ph.D.